
Quadros de Resultados

Voltar

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU + GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS NENHUM / 
NÃO 

NÃO SABE NÃO 
RESPONDE

193 99 94 62 61 70 45 21 38 27 43 19 193 0 0 0 0 0 0 0 0
19,1 20,4 17,9 19,2 17,8 20,3 20,9 15,7 21,3 14,7 21,8 18,6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
221 114 107 50 82 89 39 29 43 43 46 21 0 221 0 0 0 0 0 0 0
21,9 23,5 20,4 15,5 23,9 25,9 18,1 21,6 24,2 23,4 23,4 20,6 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

76 46 30 25 27 24 23 13 9 17 8 6 0 0 76 0 0 0 0 0 0
7,5 9,5 5,7 7,7 7,9 7,0 10,7 9,7 5,1 9,2 4,1 5,9 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
46 34 12 11 18 17 9 8 12 6 6 5 0 0 0 46 0 0 0 0 0
4,6 7,0 2,3 3,4 5,2 4,9 4,2 6,0 6,7 3,3 3,0 4,9 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
31 17 14 16 11 4 6 3 2 8 8 4 0 0 0 0 31 0 0 0 0
3,1 3,5 2,7 5,0 3,2 1,2 2,8 2,2 1,1 4,3 4,1 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
31 17 14 8 9 14 5 7 5 7 4 3 0 0 0 0 0 31 0 0 0
3,1 3,5 2,7 2,5 2,6 4,1 2,3 5,2 2,8 3,8 2,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
178 83 95 69 68 41 45 22 32 34 29 16 0 0 0 0 0 0 178 0 0
17,6 17,1 18,1 21,4 19,8 11,9 20,9 16,4 18,0 18,5 14,7 15,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
195 58 137 79 56 60 32 27 28 36 48 24 0 0 0 0 0 0 0 195 0
19,3 11,9 26,1 24,5 16,3 17,4 14,9 20,1 15,7 19,6 24,4 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

39 18 21 3 11 25 11 4 9 6 5 4 0 0 0 0 0 0 0 0 39
3,9 3,7 4,0 0,9 3,2 7,3 5,1 3,0 5,1 3,3 2,5 3,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

NÃO SABE

NÃO RESPONDE

P.17 - Pensando agora que as eleições para a Assembleia da República se realizavam hoje, em que partido votaria?

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTROS

NENHUM / NÃO VOTARIA

TOTAL
SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

PS
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

545 308 237 144 204 197 113 84 108 80 119 41 144 163 43 35 20 20 100 0 20
54,0 63,4 45,2 44,6 59,5 57,3 52,6 62,7 60,7 43,5 60,4 40,2 74,6 73,8 56,6 76,1 64,5 64,5 56,2 0,0 51,3
114 61 53 44 41 29 27 10 17 28 15 17 22 33 18 4 4 6 24 0 3
11,3 12,6 10,1 13,6 12,0 8,4 12,6 7,5 9,6 15,2 7,6 16,7 11,4 14,9 23,7 8,7 12,9 19,4 13,5 0,0 7,7

88 36 52 33 20 35 27 8 13 20 12 8 20 18 8 5 4 4 23 0 6
8,7 7,4 9,9 10,2 5,8 10,2 12,6 6,0 7,3 10,9 6,1 7,8 10,4 8,1 10,5 10,9 12,9 12,9 12,9 0,0 15,4
65 22 43 22 22 21 15 4 12 20 3 11 7 7 7 2 3 1 29 0 9
6,4 4,5 8,2 6,8 6,4 6,1 7,0 3,0 6,7 10,9 1,5 10,8 3,6 3,2 9,2 4,3 9,7 3,2 16,3 0,0 23,1
196 58 138 80 56 60 32 27 28 36 48 25 0 0 0 0 0 0 1 195 0
19,4 11,9 26,3 24,8 16,3 17,4 14,9 20,1 15,7 19,6 24,4 24,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 100,0 0,0

2 1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,6 0,5 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 2,6

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

P.18 - E relativamente ao modo como pensa votar nas eleições, qual das seguintes frases melhor traduz a sua situação:

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

Tenho a certeza 
relativamente ao partido em 
Tenho quase a certeza 
relativamente ao partido em 
Tenho algumas dúvidas 
relativamente ao partido em 
Tenho muitas dúvidas 
relativamente ao partido em 

Não Sabe

Não responde
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

288 133 155 93 104 91 55 49 40 47 59 38 74 86 12 13 6 7 35 47 8
28,5 27,4 29,6 28,8 30,3 26,5 25,6 36,6 22,5 25,5 29,9 37,3 38,3 38,9 15,8 28,3 19,4 22,6 19,7 24,1 20,5
549 298 251 183 187 179 135 58 99 106 98 53 104 119 59 25 23 22 85 96 16
54,4 61,3 47,9 56,7 54,5 52,0 62,8 43,3 55,6 57,6 49,7 52,0 53,9 53,8 77,6 54,3 74,2 71,0 47,8 49,2 41,0
173 55 118 47 52 74 25 27 39 31 40 11 15 16 5 8 2 2 58 52 15
17,1 11,3 22,5 14,6 15,2 21,5 11,6 20,1 21,9 16,8 20,3 10,8 7,8 7,2 6,6 17,4 6,5 6,5 32,6 26,7 38,5

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

P.19 - Na sua opinião o próximo governo deve ser formado apenas pelo partido vencedor ou resultar de uma coligação?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

PARTIDO VENCEDOR

COLIGAÇÂO DE PARTIDOS

NS/NR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

207 131 76 58 81 68 53 25 35 43 37 14 3 91 48 6 7 14 15 22 1
37,7 44,0 30,3 31,7 43,3 38,0 39,3 43,1 35,4 40,6 37,8 26,4 2,9 76,5 81,4 24,0 30,4 63,6 17,6 22,9 6,2

64 35 29 20 17 27 17 8 8 10 10 11 17 12 4 1 1 3 11 14 1
11,7 11,7 11,6 10,9 9,1 15,1 12,6 13,8 8,1 9,4 10,2 20,8 16,3 10,1 6,8 4,0 4,3 13,6 12,9 14,6 6,2

79 36 43 26 26 27 18 4 12 15 19 11 34 7 1 2 3 0 17 14 1
14,4 12,1 17,1 14,2 13,9 15,1 13,3 6,9 12,1 14,2 19,4 20,8 32,7 5,9 1,7 8,0 13,0 0,0 20,0 14,6 6,2

42 25 17 20 15 7 16 4 4 10 1 7 12 0 0 8 9 1 9 2 1
7,7 8,4 6,8 10,9 8,0 3,9 11,9 6,9 4,0 9,4 1,0 13,2 11,5 0,0 0,0 32,0 39,1 4,5 10,6 2,1 6,2
48 21 27 17 10 21 15 0 13 10 3 7 22 2 1 1 1 1 7 13 0
8,7 7,0 10,8 9,3 5,3 11,7 11,1 0,0 13,1 9,4 3,1 13,2 21,2 1,7 1,7 4,0 4,3 4,5 8,2 13,5 0,0
32 19 13 11 17 4 3 3 11 4 10 1 8 3 3 3 0 0 10 5 0
5,8 6,4 5,2 6,0 9,1 2,2 2,2 5,2 11,1 3,8 10,2 1,9 7,7 2,5 5,1 12,0 0,0 0,0 11,8 5,2 0,0
77 31 46 31 21 25 13 14 16 14 18 2 8 4 2 4 2 3 16 26 12

14,0 10,4 18,3 16,9 11,2 14,0 9,6 24,1 16,2 13,2 18,4 3,8 7,7 3,4 3,4 16,0 8,7 13,6 18,8 27,1 75,0
Base (549) (298) (251) (183) (187) (179) (135) (58) (99) (106) (98) (53) (104) (119) (59) (25)* (23)* (22)* (85) (96) (16)*

P.20 - Disse-me que o próximo governo deveria ser formado por uma coligação. Das possibilidade seguintes que lhe vou ler, diga-me por favor qual é a sua preferida... 
um governo formado por:

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

NS/NR

PSD/CDS-PP

PSD/PS/CDS-PP

PSD/PS

PS/PCP/BE

PS/CDS-PP

OUTRA
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

407 223 184 112 146 149 98 59 66 71 70 43 86 145 37 13 15 17 30 55 9
40,3 45,9 35,1 34,7 42,6 43,3 45,6 44,0 37,1 38,6 35,5 42,2 44,6 65,6 48,7 28,3 48,4 54,8 16,9 28,2 23,1
355 153 202 156 121 78 80 47 62 73 58 35 70 45 30 17 14 10 80 78 11
35,1 31,5 38,5 48,3 35,3 22,7 37,2 35,1 34,8 39,7 29,4 34,3 36,3 20,4 39,5 37,0 45,2 32,3 44,9 40,0 28,2

85 39 46 23 26 36 17 10 11 17 17 13 16 4 3 8 1 1 30 17 5
8,4 8,0 8,8 7,1 7,6 10,5 7,9 7,5 6,2 9,2 8,6 12,7 8,3 1,8 3,9 17,4 3,2 3,2 16,9 8,7 12,8
163 71 92 32 50 81 20 18 39 23 52 11 21 27 6 8 1 3 38 45 14
16,1 14,6 17,6 9,9 14,6 23,5 9,3 13,4 21,9 12,5 26,4 10,8 10,9 12,2 7,9 17,4 3,2 9,7 21,3 23,1 35,9

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

P.21 - Na sua opinião o próximo governo vai: governar melhor, igual ou pior?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

GOVERNAR MELHOR

GOVERNAR IGUAL

GOVERNAR PIOR

NS/NR
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

276 127 149 89 98 89 64 28 55 42 52 35 170 9 5 4 2 1 42 42 1
27,3 26,1 28,4 27,6 28,6 25,9 29,8 20,9 30,9 22,8 26,4 34,3 88,1 4,1 6,6 8,7 6,5 3,2 23,6 21,5 2,6
288 142 146 71 98 119 47 38 57 61 66 19 3 187 16 8 6 20 15 31 2
28,5 29,2 27,9 22,0 28,6 34,6 21,9 28,4 32,0 33,2 33,5 18,6 1,6 84,6 21,1 17,4 19,4 64,5 8,4 15,9 5,1

72 42 30 23 22 27 22 13 9 13 12 3 0 7 47 0 1 2 7 6 2
7,1 8,6 5,7 7,1 6,4 7,8 10,2 9,7 5,1 7,1 6,1 2,9 0,0 3,2 61,8 0,0 3,2 6,5 3,9 3,1 5,1
40 30 10 10 15 15 12 6 7 3 6 6 1 1 0 28 1 0 5 4 0
4,0 6,2 1,9 3,1 4,4 4,4 5,6 4,5 3,9 1,6 3,0 5,9 0,5 0,5 0,0 60,9 3,2 0,0 2,8 2,1 0,0
37 19 18 22 9 6 10 2 6 10 4 5 3 1 1 0 16 1 9 5 1
3,7 3,9 3,4 6,8 2,6 1,7 4,7 1,5 3,4 5,4 2,0 4,9 1,6 0,5 1,3 0,0 51,6 3,2 5,1 2,6 2,6

3 2 1 2 0 1 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0
0,3 0,4 0,2 0,6 0,0 0,3 0,9 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 3,2 0,6 0,0 0,0
222 98 124 90 80 52 44 35 30 44 40 29 12 11 7 5 5 5 93 76 8
22,0 20,2 23,7 27,9 23,3 15,1 20,5 26,1 16,9 23,9 20,3 28,4 6,2 5,0 9,2 10,9 16,1 16,1 52,2 39,0 20,5

72 26 46 16 21 35 14 12 14 10 17 5 4 4 0 1 0 1 6 31 25
7,1 5,3 8,8 5,0 6,1 10,2 6,5 9,0 7,9 5,4 8,6 4,9 2,1 1,8 0,0 2,2 0,0 3,2 3,4 15,9 64,1

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

PS

PSD/PPD

CDS/PP

PCP/CDU

BE

OUTROS

P.22 - Quase a terminar, gostaria que me dissesse de que partido político se sente mais próximo?

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

NENHUM

NS-NR

Página 6 de 10



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

812 402 410 257 288 267 173 112 142 147 164 74 170 206 69 45 28 28 87 145 34
80,4 82,7 78,2 79,6 84,0 77,6 80,5 83,6 79,8 79,9 83,2 72,5 88,1 93,2 90,8 97,8 90,3 90,3 48,9 74,4 87,2

32 16 16 13 3 16 9 1 7 4 7 4 5 3 2 1 1 2 7 10 1
3,2 3,3 3,1 4,0 0,9 4,7 4,2 0,7 3,9 2,2 3,6 3,9 2,6 1,4 2,6 2,2 3,2 6,5 3,9 5,1 2,6
76 31 45 27 23 26 10 10 16 16 13 11 14 3 5 0 2 0 20 30 2
7,5 6,4 8,6 8,4 6,7 7,6 4,7 7,5 9,0 8,7 6,6 10,8 7,3 1,4 6,6 0,0 6,5 0,0 11,2 15,4 5,1
16 6 10 7 6 3 7 0 1 4 1 3 1 2 0 0 0 0 11 2 0
1,6 1,2 1,9 2,2 1,7 0,9 3,3 0,0 0,6 2,2 0,5 2,9 0,5 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2 1,0 0,0
74 31 43 19 23 32 16 11 12 13 12 10 3 7 0 0 0 1 53 8 2
7,3 6,4 8,2 5,9 6,7 9,3 7,4 8,2 6,7 7,1 6,1 9,8 1,6 3,2 0,0 0,0 0,0 3,2 29,8 4,1 5,1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

É minha intenção ir votar de 
certeza
Em princípio tenho a 
intenção de ir votar, mas é 
Tanto posso decidir votar, 
como decidir não votar
Em princípio não tenho 
intenção de ir votar, mas é 

Não estou a pensar ir votar

Não sabe/Não responde

P.23 - No próximo dia 5 de Junho, vão realizar-se as eleições para a Assembleia da República (Legislativas). Gostaria que me disse-se das frases que lhe vou ler, qual 
delas corresponde à sua situação:

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

Página 7 de 10



Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

486 486 0 153 169 164 104 64 85 89 94 50 99 114 46 34 17 17 83 58 18
48,1 100,0 0,0 47,4 49,3 47,7 48,4 47,8 47,8 48,4 47,7 49,0 51,3 51,6 60,5 73,9 54,8 54,8 46,6 29,7 46,2
524 0 524 170 174 180 111 70 93 95 103 52 94 107 30 12 14 14 95 137 21
51,9 0,0 100,0 52,6 50,7 52,3 51,6 52,2 52,2 51,6 52,3 51,0 48,7 48,4 39,5 26,1 45,2 45,2 53,4 70,3 53,8

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

MASCULINO

FEMININO

C.1 - Sexo

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

323 153 170 323 0 0 68 43 57 59 64 32 62 50 25 11 16 8 69 79 3
32,0 31,5 32,4 100,0 0,0 0,0 31,6 32,1 32,0 32,1 32,5 31,4 32,1 22,6 32,9 23,9 51,6 25,8 38,8 40,5 7,7
343 169 174 0 343 0 73 45 60 64 66 35 61 82 27 18 11 9 68 56 11
34,0 34,8 33,2 0,0 100,0 0,0 34,0 33,6 33,7 34,8 33,5 34,3 31,6 37,1 35,5 39,1 35,5 29,0 38,2 28,7 28,2
344 164 180 0 0 344 74 46 61 61 67 35 70 89 24 17 4 14 41 60 25
34,1 33,7 34,4 0,0 0,0 100,0 34,4 34,3 34,3 33,2 34,0 34,3 36,3 40,3 31,6 37,0 12,9 45,2 23,0 30,8 64,1

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

C.2 - Idade

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)

18/34

35/54

55 OU +
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Quadros de Resultados

Notas:  

Filtro:  

MASCULINO FEMININO 18/34 35/54 55 OU +
GRANDE 
LISBOA

GRANDE 
PORTO

NORTE 
LITORAL

CENTRO 
LITORAL

INTERIOR SUL PS PSD/PPD CDS/PP PCP/CDU BE OUTROS
NENHUM / 

NÃO 
VOTARIA

NÃO SABE
NÃO 

RESPONDE

215 104 111 68 73 74 215 0 0 0 0 0 45 39 23 9 6 5 45 32 11
21,3 21,4 21,2 21,1 21,3 21,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,3 17,6 30,3 19,6 19,4 16,1 25,3 16,4 28,2
134 64 70 43 45 46 0 134 0 0 0 0 21 29 13 8 3 7 22 27 4
13,3 13,2 13,4 13,3 13,1 13,4 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 13,1 17,1 17,4 9,7 22,6 12,4 13,8 10,3
178 85 93 57 60 61 0 0 178 0 0 0 38 43 9 12 2 5 32 28 9
17,6 17,5 17,7 17,6 17,5 17,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 19,7 19,5 11,8 26,1 6,5 16,1 18,0 14,4 23,1
184 89 95 59 64 61 0 0 0 184 0 0 27 43 17 6 8 7 34 36 6
18,2 18,3 18,1 18,3 18,7 17,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 14,0 19,5 22,4 13,0 25,8 22,6 19,1 18,5 15,4
197 94 103 64 66 67 0 0 0 0 197 0 43 46 8 6 8 4 29 48 5
19,5 19,3 19,7 19,8 19,2 19,5 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 22,3 20,8 10,5 13,0 25,8 12,9 16,3 24,6 12,8
102 50 52 32 35 35 0 0 0 0 0 102 19 21 6 5 4 3 16 24 4
10,1 10,3 9,9 9,9 10,2 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 9,8 9,5 7,9 10,9 12,9 9,7 9,0 12,3 10,3

Base (1010) (486) (524) (323) (343) (344) (215) (134) (178) (184) (197) (102) (193) (221) (76) (46) (31) (31) (178) (195) (39)

GRANDE LISBOA

GRANDE PORTO

NORTE LITORAL

CENTRO LITORAL

INTERIOR

SUL

C.3 - Região

TOTAL

SEXO (C.1) IDADE (C.2) REGIÃO (C.3) INTENÇÃO DE VOTO ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA (P17)
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